

**НБФ
«Персей»:
Помочь —
это просто!**

Читайте
на 2-й и 3-й стр.

ПЕРСЕЙ-ART
ШКОЛА АКТЕРСКОГО МАСТЕРСТВА
для детей и взрослых

Мой путь к успеху

Актерское мастерство • Группы раннего музыкального развития • Живопись и рисунок • Эстрадный вокал
• Английский язык • Группа дошкольного образования
• Логопед • Детский психолог • Дыхательная гимнастика
• Оздоровительная комната «Соляная Пещера»

www.tvpersey.ru www.persey-art.ru
(499) 343-39-89 • ул. Чертановская, д. 16, к. 2

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Во имя спортивной славы столицы



П. П. Бирюков, В. Ю. Виноградов, С. А. Косоротов, М. В. Слипечук и С. И. Веселовский в момент запуска символической капсулы

История МЦБИ началась 3 сентября 2008 года, когда Центр впервые открыл свои двери для посетителей. Позже, 26 июня 2009 года, Правительство Москвы приняло постановление о создании государственного автономного учреждения в системе Москомспорта, а 4 августа того же года Центр получил официальную регистрацию, став государственным автономным учреждением дополнительного образования. При этом 20 июля 2007 года в фундамент будущего МЦБИ, впервые в истории возведения строительных объектов на территории Чертанова, была торжественно заложена символическая капсула с обращением к будущим поколениям любителей спорта.

В нем были такие слова: «Сегодня, 20 июля 2007 года, в торжественной обстановке заложена памятная капсула в силу начала строительства на Варшавском шоссе столицы многофункционального спортивного комплекса Московского центра боевых искусств. Это событие войдет в летопись спортивного строительства как очередной важный этап социального развития города, новый шаг на пути повышения качества жизни москвичей. Наш город является одной из мировых спортивных столиц, с огромными традициями и уникальным опытом про-

4 августа исполнилось 15 лет со дня основания Московского центра боевых искусств, расположенного в районе Чертаново Северное по адресу: Варшавское шоссе, 118, к. 1.

ведения международных спортивных форумов высшего уровня, включая Олимпийские Игры. Строящийся комплекс будет обладать всеми возможностями для продолжения этой замечательной практики. Памятная капсула закладывается в те дни, когда наша страна победила в соревновании государств — претендентов на проведение Зимней Олимпиады 2014 года. Москва примет участие в строительстве олимпийских объектов в городе Сочи, а также обязательно подготовит новых олимпийских чемпионов. Впервые в спортивной ис-

тории России и Москвы комплекс объединит 32 федерации боевых искусств.

Московский центр боевых искусств строится во имя спортивной славы столицы, ради развития в Москве и России спорта, для спортсменов и физкультурников всех поколений».

В связи с 15-летием МЦБИ в адрес его коллектива поступили поздравления и благодарности от Правительства Российской Федерации, от Российского союза боевых искусств, от Международной ассоциации ветеранов подразделений антитеррора «Альфа», от Федерации акробатического рок-н-ролла Москвы, от Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России, от ДОСААФ России, от Департамента спорта города Москвы и др. И в каждом из этих документов отмечается большой вклад коллектива МЦБИ в развитие отечественного спорта.



Людия ДАВЫДОВА

**УЧИТЬСЯ РИСОВАТЬ
НИКОГДА НЕ ПОЗДНО**

Студия «ПЕРСЕЙ-арт» приглашает пенсионеров на **БЕСПЛАТНЫЕ** занятия живописью по программе «Московское долголетие»

Ул. Чертановская, д. 16, к. 2
Тел. +7-499-343-39-89

АТТЕСТАТ О СРЕДНЕМ ОБЩЕМ ОБРАЗОВАНИИ от 1998 г., выданный вечерней (сменной) общеобразовательной школой № 36 г. Москвы на имя Галкиной Юлии Сергеевны 1980 года рождения, считать недействительным.

ПОМОЖЕМ ОТРЕДАКТИРОВАТЬ И ИЗДАТЬ ЛЮБЫМ ТИРАЖОМ КНИГУ

с вашими творческими произведениями, мемуарами, фотоматериалами. Присваиваем ISBN. Информация об изданных книгах — на www.tvpersey.ru

Татьяна Викторова ХОРОШО на свете жить	Ирина Васильева Виктор Павлов ЛИНИЯ ЖИЗНИ	Ветерина Беззавиская ВСЕ ДОМА
Д. М. Дубман Морское притяжение	Разговор о семье: от сердца к сердцу	В. А. Ляшенко 70 лет на страже Отечества

Звоните: 8-495-314-5761. Пишите: gazetapersey@mail.ru

Парк для ВСЕХ

В 2024 году в проект благоустройства общественных пространств района Чертаново Центральное включен Парк имени 30-летия Победы. Авторами проекта станут жители вместе с профессиональными архитекторами.

В результате совместных обсуждений в парке площадью 7,81 гектаров появятся пространства для людей всех возрастов и интересов. Но при этом планируется сохранить его историческое название, а также все мемориальные сооружения и образцы военной техники, напоминающие о сражениях Великой Отечественной войны.

В этом году Парку имени 30-летия Победы исполняется 50 лет. Он был заложен 29 октября 1974 года.

Первые тридцать березок были посажены чертановскими старшеклассниками и



местными ветеранами. Но все, что необходимо для культурного отдыха горожан (скамейки, детские и спортивные площадки, асфальтированные дорожки, освещение), здесь стало появляться лишь в середине 90-х годов. В течение всех последующих лет парк не раз благоустраивался и обновлялся.

Ирина СКВОРЦОВА

